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Suomen Partiolaiset järjestää kansainvälisen meripartioleirin Satahanka XI 28.7. – 4.8.2008 Sauvossa

Meripartiolaiset luovivat kesällä Turun saaristoon 

Yhdestoista kansainvälinen Satahanka-leiri kokoaa venekuntia kaikkialta Suomesta ja Euroopasta merelle ja meren äärelle Sauvoon Turun saaristoon 28.7.-4.8.2008 kesän suurimpaan meripartiotapahtumaan.

Leirille on ilmoittautunut jo yli tuhat partiolaista, joista satakunta saapuu Suomeen Iso-Britanniasta, Kreikasta ja Norjasta. Leirin ohjelmaan kuuluu merimiestaitoja, purjehdusta suurilla ja pienillä partioaluksilla ja merellinen vaellus halki saaristomaisemien. Leiri järjestetään Sauvossa Turun kaupungin nuorisoleirialueella Ahtelassa.

Suomen Partiolaiset lähettää tiedotusvälineiden edustajille huhtikuun alussa kutsun tulla tutustumaan leiripaikkaan leiripäällystön opastuksella. 

Lisätietoja: www.partio.fi/satahanka
Leirin tiedotuspäällikkö Isto Huvila puh. 040-5726259, isto.huvila(a)partio.fi

Suomen Partiolaisten viestintäsuunnittelija Meri Seistola puh. 050-56 343 56, meri.seistola(a)partio.fi

Partio on elämää ja seikkailua ja maailmanlaajuista vapaaehtoistoimintaa. Partio tukee nuoria kasvamaan vastuuntuntoisiksi yhteiskunnan jäseniksi ja kannustaa heitä itsensä kehittämiseen sekä yksilöinä että ryhmän jäseninä. Meripartiossa partio-ohjelmaa toteutetaan merellä, ympäristössä, joka tarjoaa monipuolisia haasteita kaikenikäisille partiolaisille. 

Suomen Partiolaiset on maamme merkittävin nuorisojärjestö ja suurin merenkulkukouluttaja. Suomen 75 000 partiolaisesta 9 000 on meripartiolaisia. Meripartiotoimintaa harrastetaan eri puolilla Suomea, sekä rannikolla että sisämaan järvillä. Erikokoisia koulutusaluksia meripartiolaisilla on yli 200.



